
                            АУДИТОРСЬКА ФІРМА   

 

У ФОРМІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

Свідоцтво про включення до Реєстру аудиторских фірм та аудиторів №1225 от 26.01.2001 року,  

Термін чинності Свідоцтва до 24.09.2020 року. 

 

 

 ЗВІТ  НЕЗАЛЕЖНОГО  АУДИТОРА  

щодо фінансової звітності за 2016 рік 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  

«ХАРКІВОПТ» 

 
 

Аудиторський висновок  призначається для власників цінних паперів, управлінського 

персоналу підприємства та для Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 

України. 

 

Ми провели аудит фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА «ХАРКІВОПТ», що додається, яка включає Баланс (форма №1-м) станом на 

31.12.2016 рік, Звіт про фінансові результати (форма №2-м), що закінчився на зазначену дату, 

стислий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснювальні примітки. 

 

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність 

 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання цієї 

фінансової звітності відповідно до вимог чинного законодавства України та застосованої 

концептуальної основи фінансової звітності, зокрема, П(С)БО та за такий внутрішній 

контроль, який управлінський персонал визначає необхідним для забезпечення складання 

фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки. 

 

Відповідальність аудитора 

 

Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на 

основі результатів аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. 

Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й 

виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить 

суттєвих викривлень. 

  

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських 

доказів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження 

аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок 

шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи 

внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання ПРИВАТНОГО 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ХАРКІВОПТ» фінансової звітності, з метою розробки 

аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо 

ефективності внутрішнього контролю ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«ХАРКІВОПТ». Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, 
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прийнятності облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом та загального подання 

фінансової звітності. 

 

Ми вважаємо, що отримали достатні й належні аудиторські докази для висловлення 

нашої умовно-позитивної думки. 

 

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки 

 

Звертаємо увагу на умови здійснення діяльності у звітному році, а саме на політичні та 

економічні зміни в Україні, які впливали та можуть впливати на діяльність Товариства.  

У зв’язку з тим, що умовами договору не було передбачено заглибленого аналізу якості 

ведення податкового обліку, аудитори не виключають, що при податковій перевірці можуть 

бути виявлені розбіжності. 

 

Умовно-позитивна  думка: 

 

На нашу думку, за винятком можливого впливу питання, про яке йдеться у параграфі 

«Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність  подає достовірно 

в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«ХАРКІВОПТ» на 31.12.2016 року та його фінансові результати за рік, що закінчився на 

зазначену дату, відповідно до вимог Національних положень (стандартів) бухгалтерського 

обліку  та  чинного законодавства України. 

 

 

Директор АФ «РЕЙТІНГ» ТОВ                                                             Н.В. Аргунова   
( Сертифікат серії А № 007067) 

 

 

 

 

 

 

Дата аудиторського звіту:  10 березня 2017 року. 

 

 

 

Адреса аудиторської фірми: 61001, м. Харків, проспект Гагаріна, буд 20. 

 

 


